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Rak-50.1119 Geomekaniikan perusteet (atiomekaniikka)
Tentti 03.09.2014

1) Kuinka pienen kivindytteen (tilavuus muutama desilitra) geotekniset ominaisuudet eroavat
suuren kalliomassan (tilavuus useita satoja tai tuhansia kuutiometrejd) geoteknisistd
ominaisuuksista? (5p).

2) RQD-luku. Miten se médritetddn ja mita silld tehddan? (5p).

Kalliomekaniikan ja maamekaniikan vastaukset eri papereille!
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Rak-50.1119 Geomekaniikan perusteet maamekaniikka)
Tentti 03.09.2014

3. Selviti kuvien ja kaavojen avulla mitd maamekaniikassa tarkoitetaan kisitteilld
a) Juoksuraja
b) kyllastysaste
c) suhteellinen tiiviys eli tiiviysluku
d) tehokas tilavuuspaino
e) vedenlédpdisevyyskerroin

Miten ao. ominaisuudet voidaan maérittad laboratoriossa ja/tai maastossa?

4. Rasialeikkauskoe

Mitd maaparametreja rasialeikkauskokeella voidaan médrittdd? Miten koe suoritetaan?
Mihin parametreja tarvitaan?

5. Rakeisuus.
Nimed oheiset maalajit (liite 1):
a) GEO-maaluokituksen ja
b ) ISO-luokituksen mukaan. Piirrd ndytteitd vastaavat viivat méarityskolmioon (liite 2)
ja palauta kuva vastauspaperin kanssa.
c¢) Ovatko ao. maandytteet routivia?

6. Laboratoriossa madritettiin maanéytteen irtotiheys 1,7 t/m?, kiintotiheys 2,7 t/m’® ja
vesipitoisuus 30 %. Laske maan:

- kyllastysaste

- vesipitoisuus pohjavedenpinnan alapuolella

tehokas tilavuuspaino pohjavedenpinnan alapuolella

7.Pohjatutkimusmerkinniit.
a) Mitké ovat painokairauksen mahdolliset padttymistavat ja miten ne esitetédan
leikkauspiirroksissa?
b) Piirrd seuraavien pohjatutkimusten karttamerkinnt:
- Pohjavedenpinnan havaintoputki
- Siipikairaus
- Painokairaus
- Heijarikairaus
- Héiriintyméton nédytteenotto

Kalliomekaniikan ja maamekaniikan vastaukset eri papereille!



Rak-50.1119 Kaavakokoelma

Geotekniset ominaisuudet
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Hydrostaattinen huokosvedenpaine
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